

Csongrád-Csanád vármegyei PAKTUM Hírlevél

15 MILLIÁRD FORINTRA LEHET PÁLYÁZNI A GINOP PLUSZ PROGRAM MUNKAHELYI KÉPZÉS HARMADIK SZAKASZÁBAN

100 százalékos támogatást kapnak azok a cégek, ahol a munkavállalók a zöldátállást, fenntarthatóságot támogató képzésekben vesznek részt.

A márciusban 70 milliárd forint kerettel induló munkahelyi képzéseket támogató GINOP plusz program újabb, harmadik szakaszában 15 milliárd forintra lehet pályázni minden vármegyéből, és a fővárosból – hangsúlyozta Hankó Balázs, a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) innovációért és felsőoktatásért felelős államtitkára. Elmondta, a keret további része az év második felében nyílik meg, és tartalékolnak jövő évre is. Felidézte, hogy az első két szakaszban mintegy 25 ezer munkavállalónak biztosítottak képzést nagyjából 2000 vállalatnál, a márciusban nyíló harmadik szakaszban a kedvezőbb feltételei révén ennél több részvételre számítanak.

Ismertette, hogy újdonság a korábbiakhoz képest, hogy az egyetemhez kötődő szakmai képzéseknél a munkavállalók mikrotanúsítványt kapnak, amelyeket egyetemi tanulmánynál kreditre válthatnak.

Újdonság az is, hogy azok az energaintenzív vállalatok, ahol a munkavállalók a zöldátállást, fenntarthatóságot támogató képzésekben vesznek részt, 100 százalékos támogatást kapnak.

A programmal szeretnék javítani a magyar gazdaság munkaerőpiaci hatékonyságát, és segíteni, hogy a vállalatok egyre jobb gyártási technológiával működjenek – emelte ki az államtitkár, megjegyezte, Magyarországon a gyártási csúcstechnológia a világ élvonalában van. Hankó Balázs a Kossuth rádió Jó reggelt, Magyarország! című műsorában elmondta, a munkahelyi képzési program célja, hogy olyan készségeket, kompetenciákat kapjanak a munkavállalók, amelyekkel növelni lehet a gyártás, a termelés hatékonyságát, és erősíti az innovációs folyamatot. A program révén nemcsak munkahelyeket őriznek meg, de újakat is teremtenek, cél, hogy minél többeket bevonzzanak a munkahelyekre – tette hozzá azt államtitkár.

A cikk teljes terjedelemben itt érhető el:

<https://www.hrportal.hu/c/15-milliard-forintra-lehet-palyazni-a-ginop-plusz-program-munkahelyi-kepzes-harmadik-szakaszaban-20240227.html>

MEGVÉDTE A KORMÁNY A MUNKAHELYEKET, CÉL AZ AKTIVITÁS NÖVELÉSE

2024-ben a kormány legfőbb célja, hogy helyreállítsa a gazdasági növekedést és dinamikus 4 százalékos körüli GDP-bővülést érjen el, amelynek érdekében a fogyasztás helyreállítása és a beruházások 25 százalékos szint felett tartása mellett a hazai, 300 ezer főre tehető munkaerő-tartalék mozgósításával tovább kell növelni a munkaerőpiaci aktivitást.

Forrás:

<https://www.delmagyar.hu/hazai-gazdasag/2024/02/megvedte-a-kormany-a-munkahelyeket-cel-az-aktivitas-novelese>

TÖBB AZ ÁLLÁSHIRDETÉS FEBRUÁRBAN, KÖZEL 32 000 MUNKAKÖR VÁR BETÖLTÉSRE

Januárról februárra 29 172-ről 31 665-re nőtt a magyar weben meghirdetett álláshirdetések száma. Ez közel 2500-zal több az előző hónapnál, egy évvel ezelőtt azonban még 8700-zal több volt az álláshirdetés - derül ki az Állásportál.hu oldal friss statisztikájából.

Forrás:

<https://www.hrportal.hu/hrtobb-az-allashirdetes-februarban-kozel-32-000-munkakor-var-betoltesre-20240216.html>

FELNŐTTKÉPZÉS: INFORMATIKAI, SZAKMAI ÉS NYELVTUDÁS TERÉN FEJLŐDNÉNEK A LEGTÖBBEN – FRISS KUTATÁSI EREDMÉNYEK

Sokan szeretnék a szakterületükön fejlődni, vagy éppen valamilyen népszerű, jól fizető szakma (mint az informatika) irányába elmozdulni. A képzések kiválasztásánál pedig a tanfolyamon, tréningen korábban szerzett tapasztalatok döntőek, így a szolgáltatók szempontjából hangsúlyos kérdés, hogy milyen nyomot hagynak a képzéseiken résztvevőkben.

A Sámling Üzleti Oktatási Központ felmérésének eredményei részletesen itt olvashatóak:

<https://www.hrportal.hu/hr/nyilvantartott-allaskeresok-szama-magyarorszagon-valoban-rekord-alacsony-a-legfrissebb-adat-20240403.html>

Csongrád-Csanád Vármegye

Önkormányzata

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4

<https://csongradmegyeipaktum.hu>